
最新食品安全教育教学反思大班下学
期(优秀5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一
起来看看吧

食品安全教育教学反思大班下学期篇一

活动目标：

1、幼儿在探索和实践活动中，逐渐掌握投掷的基本方法。

2、通过活动，培养幼儿勇于克服困难的精神，体验成功的快
乐。

活动准备：

纸飞机、塑料圈若干等。

活动重点：

投掷的方法——————手臂弯曲在肩上，两脚前后分开放，
身体后仰，用力蹬地投向前方。

活动过程：

活动身体——————分散探索——————集体游
戏——————放松活动

一、活动身体：



1、队列训练

2、准备操练习：运动模仿操

二、分散探索：

1、自由尝试

带领幼儿到“飞机场”，告诉大家：今天老师做指挥官，你
们做飞行员，请大家拿起飞机练习一下，看看谁的飞机飞得
远。

2、介绍方法：

根据观察，请幼儿说说“你的飞机为什么远”。教师示范，
边用儿歌的形式总结。（手拿飞机放肩上，身体往后靠一靠，
预备开始向上飞。）

再次分散练习。

3、飞行员特技表演：

前面出现了“三个山洞”，让我们想想办法穿过它。（想到
要射得高、对准目标）

4、竞赛活动：

小飞行员们的本领真大，现在我们分两队进行比赛。

介绍规则：前面有三条不同颜色的绳子，分别代表着不同的
分数，等会儿我们比赛时要记分的。如果你的`飞机飞在了红
绳内，就是一分——————（分两组进行）并请6分、5
分——————的幼儿出列，教师给予鼓励。

根据幼儿投掷情况，再次巩固方法，请投得远的幼儿示范，



并帮助分数低的幼儿。

第二次比赛。

5、集体游戏：打怪兽

你们的本领练得真棒，司令员知道了就派我们去火星执行重
要任务，打败怪兽。这里旅程很远，要经过太空隧道、银河、
火山，有一定的危险，你们要注意。走，跟着指挥官行动吧！
（利用休闲区进行）

火星到了，瞄准目标，准备射击，打！

三、放松活动：

1、怪兽被我们打败了，说说我们为什么会胜利的？

2、自由结伴游戏。

活动反思：

在运用手中纸飞机的自主学习中，为了使幼儿体验快乐和成
功，我时刻关注幼儿学习的态势，幼儿大胆创新、积极尝试；
在进行比赛时，他们分组合作，显示出幼儿不再是孤立的学
习者，而是愿意与小伙伴一起进行研究学习。

食品安全教育教学反思大班下学期篇二

本课的落脚点是：引导学生独立提出食品安全的问题及筛选
有价值的问题进行研究。其中我设计了：

1、个别提问并引导点评。初步引导学生提出与我们息息相关，
并有研究价值的问题。（引导提问）



2、组内交流说，组长把每个组员最感兴趣的食品安全的问题
记在“我们组想了解的问题”的表格中。（初次提问。）

3、以一组为例再次说明什么问题才是好问题，并请学生改改
原来的问题并把自己的问题记录在“我想了解的问题”的纸
条上。（再次思考并修改提问）

4、分组后把问题在组内说一说。（交流问题）

这四个环节目的是鼓励全员参与活动，参与提问，力求做到
每个学生动脑，动手，动口。也为下一个筛选问题环节做一
个铺垫。由于提问环节比较充分，在筛选问题环节很顺利，
学生很快按要求选出研究课题。而且完成效果较理想。课中
不断要求学生读课题，读问题，读要求，目的是让每个学生
明确学习任务，了解学习方向。

总的来说，本课完成了预想的教学目标，其中还有不少细节
需要改善，如对学生回答的评价引导还不够到位，语言不够
简练，这都是需要加强学习的地方。

食品安全教育教学反思大班下学期篇三

幼儿园要经常组织学习安全教育工作文件，对校内易发事故
类型、重点部位保护、工作薄弱环节、各类人员安全意识与
安全技能等方面，开展深入全面的大检查，消除隐患，有针
对地扎实地开展教育和防范工作。

利用活动课、学科渗透等途径，通过讲解、演示和训练，对
幼儿大班开展安全预防教育，使幼儿接受比较系统的如防溺
水、防交通事故、防触电、防食物中毒、防病、防体育运动
伤害、防火、防盗、防震、防骗、防煤气中毒等安全知识和
技能教育。

与学生家长签订安全责任书等形式，明确家长应做的'工作和



应负的责任。与街道派出所挂钩，建立起社会、学校、家庭
的密切联系网，共同做好学生的安全防范和教育管理工作。
（比如孩子吃饭难的问题以后吃东西的时候要告诉家长孩子
在家也要坐定了吃，吃完了再玩。即养成了孩子良好的饮食
习惯，又不会因一边吃一边跑发生危险）

建立健全定期检查和日常防范相结合的安全管理制度，以及
学生管理、门卫值班、巡逻值班、防火防灾、食品卫生管理、
防火安全管理、体育器材检查、健康体检等规章制度。

食品安全教育教学反思大班下学期篇四

夏天来了，天气渐渐炎热起来。不少同学会选择去游泳，但
是如果没有在大人的陪伴下，独自或结伴同学去下水游泳。
会很容易发生溺水的危险。

在本周，我园开展了丰富多彩的防溺水安全教育，要求孩子
们牢记“六不”：第一，不准私自下河游泳。第二，不准擅
自与同学结伴游泳。第三，不准在无家长或监护人带领下的
情况下游泳。第四，不到无安全设施、无救护人员的水域游
泳。第五，不准到不熟悉的水域游泳。第六，不准不会水性
的学生擅自下水施救。

宣传教育结束，我们各班的孩子们都宣传海报上签上了自己
的名字，我们共同承诺，牢记“六不”，珍爱生命。

据不完全统计，每年的未成年人溺水的人数约3万左右。溺水
儿童，农村是城市的5倍。看到这些数据，孩子们，难道你还
不震惊吗，切不可贪一时之凉快，而导致不可挽回的局面！
孩子们：请珍爱生命，远离溺水，谨记“六不”！

食品安全教育教学反思大班下学期篇五

在课前，我准备了形象的'五官图片，以及人们在健康日所开



展的各项活动图片，让幼儿对五官以及健康日有更全面的了
解。以猜谜的方式引发幼儿的学习的兴趣，并积极参与到活
动中。为了加深幼儿对健康日的认识，我组织了幼儿进行讨
论，但没有完全激发他们讨论的积极性，以至于讨论时间很
短，讨论得不够深刻。最后，组织幼儿每组设计一幅健康日
宣传画，使幼儿在向大家宣传健康日的同时，学会分工合作，
从中得到愉快的体验。在整个活动过程中，我应提供给幼儿
更多发言的机会，扩大幼儿的思维空间，让幼儿回答问题能
够更全面。
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